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AllessaChemie GmbH – Verbindungen, die Erfolge schaffen 

 

Die AllessaChemie GmbH ist Hersteller chemischer Zwischenprodukte und Spezialchemikalien für die 

weiterverarbeitende Spezialchemie, für Pigmenthersteller, für die Papier-, Leder- und Textilindustrie 

sowie für Kosmetik- und Arzneimittelproduzenten. Sitz des Unternehmens ist Frankfurt am Main. 

 

Mit mehr als 800 Beschäftigten und einem Ausbildungszentrum mit über 65 eigenen 

Auszubildenden gehört die AllessaChemie GmbH zu den größten Industrieunternehmen in 

Hessen. 
 

Am Standort Fechenheim suchen wir im Bereich  

 

Internetrecherchen für die Abteilung Marketing  

eine Praktikantin/einen Praktikant 
 

Ihre Aufgaben 

Sie recherchieren während Ihres Praktikums die Weiterverwendung unserer Zwischenprodukt-

palette. Dabei analysieren Sie den Weg unserer Produkte bis zum Endanwender. Während Ihres 

Praktikums arbeiten Sie eng mit unseren Business-Managern zusammen. 

 

Ihre Voraussetzungen 

Sie studieren Chemie, Chemieingenieurwesen oder Wirtschaftschemie an einer Universität oder 

Hochschule und haben Interesse den Vertriebsweg von chemischen Produkten kennen zu lernen. 

Sie verfügen über gute Kenntnisse der organischen Synthese und in der Nomenklatur organischer 

Verbindungen und sind mit gängigen EDV-Anwendungen vertraut. Das Internet benutzen Sie als 

bevorzugte Informationsplattform und das Arbeiten mit Suchmaschinen ist eine Routine-

angelegenheit für Sie. 

 

Unsere Leistungen 

Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche und interessante Tätigkeit an der Schnittstelle zwischen 

Chemie und Vertrieb. Ihre Ergebnisse helfen uns, unsere Vertriebsstruktur zu optimieren. Ihre 

Tätigkeit während des sechs bis achtwöchigen, ganztägigen Praktikums wird vergütet. Sie sollten 

uns ab Ende September zur Verfügung stehen. 

 

Wir freuen uns über Ihre – vorzugsweise elektronische – Bewerbung! 
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